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Katalog czesci / Spare parts list

ZGRABIARKA DWUKARUZELOWA
/ 2-ROTOR RAKE

72-840 - 7,60-8,40 m / 24,9 - 27,6 ft (2020)

Nr seryjny / Serial no. K2020PLEN003
2022.05.10
Wersja / Edition: 3
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2020.00.00.003
2-rotor rake Z2-840

Zgrabiarka dwukaruzelowa Z2-840

Tab. 1

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.22.00.003 Unoszenie pojedyncze uktadéw Single work unit lifting 1 Opcja/Option
2 0307.11.00.004 Wozek jezdny 6 kotowy lewy 6-Wheels left unit 1
3 0307.12.00.004 Wézek jezdny 6 kotowy prawy 6-Wheels right unit 1
4 0307.21.00.004 Waozek jezdny 6 kotowy 18 cali Wheel unit 2 Opcja/Option
5 2020.01.00.003 Rama nosna kpl. Main frame cpl. 1
6 2020.02.00.000 Uktad podnoszenia prawy Suspension unit right 1
7 2020.03.00.000 Uktad podnoszenia lewy Suspension unit left 1
8 2020.04.00.000 Zespot roboczy prawy Working unit right 1
9 2020.05.00.000 Zespot roboczy lewy Working unit left 1
10 2020.06.00.000 Zespot oston prawych Safety guards right 1
11 2020.07.00.000 Zespot oston lewych Safety guards left 1
12 2020.10.00.001 Zawieszenie tylne wzmocnione Rear suspension reinf. 1 Opcja/Option
13 2020.11.00.001 Zawieszenie tylne Rear suspension 1
14 2020.12.00.001 Mocowanie kota jezdnego Spare wheel holder 1 Opcja/Option
15 2020.13.00.001 Mocowanie kota zapas. 15-16-18 cali Spare wheel holder 15-16-18 inch 2 Opcja/Option
16 2020.14.00.001 Zamki rozsuwu hydraulicznego Swath regulation lock 2 Opcja/Option
17 MIEW-0Z2-000 Wigzka elektryczna oswietlenia (0305.30.00.003)|Lights electric bundle (0305.30.00.003) 1
18 MIEW-0Z2-001 Wigzka elektryczna o$wietlenia USA Lights electric bundle USA (0305.31.00.003) 1 Opcja/Option
(0305.31.00.003)
19 MIGK-000-009 Koto jezdne kpl. 18,5x8,5-8 Wheel set 18,5x8,5-8 (215x65-8TT) 85A8 T510 1
20 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 1
21 MIWB-071-003 Wat B&P - 7G7R071CE007WR7A PTO shaft B&P - 767R071CE007WR7A 1
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Tab. 2

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description HOS’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.12.00.040 Sworzen @12 (50.12.00.040) Pin @12 (S0.12.00.040) 2
2 00S0.25.00.200 Sworzen @25 (50.25.00.200) Pin @25 (S0.25.00.200) 1
3 00S0.28.00.115 Sworzen @28 (50.28.00.115) Pin 328 (50.28.00.115) 2
4 0225.01.07.000 Wspornik watu PTO holder 1
5 0225.02.24.000 Podkiadka ochronna Safety washer 2
6 0230.04.05.000 Uchwyt ostony przektadni Gear cover holder 1
7 0305.01.04.000 Piasta watka napedowego Drive shaft hub 1
8 0305.01.09.003 Ucho dolne zaczepu Lower hitch ear 2
9 0305.01.10.000 Watek wielowypustowy L= 270 Spline shaft L= 270 1
10 0305.01.24.000 Sworzen fi 35- L= 330 Pin fi 35- L= 330 2
11 0305.01.34.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
12 0305.01.35.000 Tulejka dystansowa Distance washer 2
13 0305.01.51.004 Trzpien mocujacy Mounting pin 4
14 0305.01.54.005 Ucho Steering rod bracket 1
15 0307.01.09.000 Stopa podporowa Support stand 1
16 0307.01.50.000 Tulejka dystansowa Distance bush 2
17 0307.01.56.001 Sworzen Pin 2
18 0307.01.57.001 Podktadka sworznia zaczepu Spacer 2
19 0307.01.86.006 Ucho regulaciji Steering rod ball-end - regulated 1
20 0316.01.07.000 Zaslepka Cover plate 1
21 2020.01.02.001 Rama nosna tylna Suspension frame - rear 1
22 2020.01.03.000 Gtowica drazkéw kierowniczych Steering rod head 1
23 2020.01.06.000 Zapadka prawa Latch right 1
24 2020.01.07.000 Zapadka lewa Latch left 1
25 2020.01.11.000 Mocowanie fartucha Bracket 1
26 2020.01.12.000 Fartuch Swath curtain 1
27 2020.01.13.000 Ciegno podnoszenia brezentu | Curtain's lifting tie rod | 1
28 2020.01.14.000 Ciegno Il Curtain's lifting tie rod || 2
29 2020.01.15.000 Ptytka $lizgowa podnoszenia brezentu Sliding plate 1
30 2020.01.16.000 Blokada sprezyny brezentu Swath curtain bracket 1
31 2020.01.17.000 Ostona Srodkowa Middle cover 1
32 2020.01.19.000 Uchwyt mocowania fartucha | Curtain bracket | 1
33 2020.01.20.000 Podktadka slizgowa Sliding washer 2
34 2020.01.22.000 Sworzen blokady stopy Support stand safety pin 1
35 2020.01.23.002 Zaczep Headstock 1
36 2020.01.24.000 Uchwyt mocowania fartucha Il Curtain bracket Il 1
37 2020.01.25.000 Ostona przewoddw dolna Hydraulic hose cover 1
38 2020.01.26.000 Podtrzymka przewodéw Hose support bracket 1
39 2020.01.30.002 Rama nosna przednia 1 Suspension frame - front 1
40 2020.01.34.002 Rama nosna przednia 2 Suspension frame - front 1
41 2020.01.35.002 Ostona przewodow 1 Hydraulic cords cover 1
42 2020.01.36.002 Blacha # 1,5 mm Hydraulic cords cover 1
43 2020.01.37.003 Drazek poczatkowy Front rod 1
44 2020.01.38.003 Drazek koricowy Steering rod rear 1
45 2020.01.39.003 Drazek srodkowy Steering rod - middle 1 1
46 MIEK-000-102 Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx 3
47 MIEK-075-000 0dblask okragty pomaran. samoprzylepny Orange reflector, round (bolted) 6
48 MIEK-100-002 0dblask prostokatny biaty samoprzylepny 126x34 White reflection, square (selfadhesive) 2
49 MIGA-080-000 IAmortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 2
50 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 3
51 MIHB-015-002 Obejma rury 15/18 Podw. Blaszka Gérna Double clamp 15/18 - upper 2
52 MIHD-015-040 Dzielnik strumienia 15-40 I/min (BSP3/8" Flow divider 15-40 |/min (BSP3/8" 2
SFDS2F-B4/140KH) SFDS2F-B4/140KH)
53 MIHK-000-008 Ztaczka M14x1,5 - 3/8" Straight connector M14x1.5 - 3/8" 8
54 MIHK-014-001 Ztaczka M14x1,5 - 1/2" korpus Reduction, compression M14x1,5 - 1/2" 3
55 MIHL-000-008.001 Linka fi 5 L=6000 zielona (Standard) Cord @5 L=4000 green 2
56 MIHO0-015-002 Obejma rury 15 Podw. Plast. RBPR-215 Double tube clamp 2
57 MIHP-014-014 Przytagczka nastawna M14x1,5 - M14x1,5 L=40 Straight connector M14x1,5-M14x1,5 L=40 1
58 MIHP-022-010 Kennfixx M22x1/2" BG3 Czerwony + Kennfixx M22x1/2" BG3 Red + 1
59 MIHP-022-012 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebieski + Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue + 1
60 MIHP-022-013 Kennfixx M22x1/2" BG3 Niebiski - Kennfixx M22x1/2" BG3 Blue - 1
61 MIHP-110-030 Przewéd M14x1,5 L= 1100 A-A Hose M14x1,5 L= 1100 A-A 2
62 MIHP-145-008 Przewdd M14x1,5 M16x1,5 L= 1450 A90-A Hose M14x1,5 M16x1,5 L= 1250 A90-A 2
63 MIHP-185-000 Przew6d M14x1,5 M16x1,5 L= 1850 A-A Hose M14x1,5 M16x1,5 L= 1850 A-A 2
64 MIHP-410-000 Przewéd M14x1,5 L= 4100 A-A Hose M14x1,5 L= 4100 A-A 1
65 MIHP-440-000 Przewéd M14x1,5 L= 4400 A-A Hose M14x1,5 L= 4400 A-A 2
66 MIHW-022-000 Wtyczka EURO M22x1.5 Plug EURO M22x1.5 3
67 MIHZ-001-001 Ztaczka trojnik M14x1,5 TN100-18L Tee connector M14x1,5 TN100-18L 1
68 MIHZ-056-582 Zawor dfawigco-zwrotny C056-V0582 - 3/8" Choke valve C056-V0582 - 3/8" 1
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Tab. 2

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
69 MIIL-055-000 Listwa zabezpieczajgca sprezyn grabigcych Tine guard 22
70 MI10-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 2
71 MIIP-030-001 Przelotka 30x6 Eyelet 30x6 3
72 MIPP-024-000 Przegub kulowy M24x2 - L=130 Ball joint M24x2 - L=130 1
73 MIPS-110-000 Przektadnia katowa 110-01.111.R1S Gearbox 110-01.111.R1S 1
74 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 6
75 MISP-003-001 Zawleczka sprezysta @4 Cotter pin 04 4
76 MISP-005-490 Sprezyna fi 5 usztyw. brezent (0302.06.05.000) Spring fi 5 (0302.06.05.000) 8
77 MIT0-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1
78 MITP-070-000 Pokrywa rur 70 x 30 Plastic cover 70 x 30 4
79 MITS-000-0018 Tuleja $lizgowa 50x 55x 50 PCM Sliding bush 50x 55x 50 PCM 4
80 MITS-000-005 Tuleja slizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 6
81 MITS-005-000 Raczka do linki @5 (FGP 455795) Pull cord handle 1
82 MITT-001-000 Tuba duza Tube 1
83 MITW-012-000 Waz spiralny 9-12- 1,0 m Hydraulic hose shell 9-12- 1,0 m 1
84 MITW-027-000 Waz spiralny 27-32 - 3,0 m Hydraulic hose shell 27-32 - 3,0 m 1
85 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 2
86 MITZ-040-00 Zaslepka plastik @40x1 - 111067 Plastic plug §40x1 - 111067 1
87 MIWB-121-009 Wat B&P - 8G3N128FX007004 PTO shaft B&P - 8G3N128FX007004 1
88 MIWB-121-011 Wat B&P - 8G3N128FX007003 PTO shaft B&P - 8G3N128FX007003 1
89 MIWB-187-000 Wat B&P- 8G5N18700A50001 PTO shaft B&P- 8G5N18700A50001 1
90 MZIN-000-008 Nitonakretka - M8 @11 - L=19 oc. Rivet nut - M8 @11 -L=19 z. 10
91 MZLZ-063-000 t 0zysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 2
92 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 3
93 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 42
94 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
95 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 6
96 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 24
97 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 3
98 MZNS-024-004 Nakretka M24 kl. 8 oc. samozab. Nut M24 cl. 8 z. self-lock. 2
99 MZNS-024-021 Nakretka M24x2 k. 8 oc. Nut M24x2 cl. 8 z. 1
100 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 3
101 MZNZ-020-002 Nakretka M20 k. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 1
102 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 9
103 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 15
104 MZPP-008-003 Podktadka pow. #8x28 oc. Fender washer #8x28 z. 46
105 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer @10 z. 5
106 MZPP-012-002 Podkiadka @12 oc. Washer @12 z. 6
107 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 48
108 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer @20 z. 5
109 MZPP-022-001 Podkiadka @22 oc. Washer 322 z. 2
110 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
111 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer 336 z. 1
112 MZPS-012-001 Podkiadka sprez. §12,2 oc. Spring washer #12.2 z. 8
113 MZPS-014-002 Podktadka sprez. #14,2 oc. Spring washer 314.2 z. 4
114 MZPZ-008-820 Podkladka @8 cz. Washer @38 b. 8
115 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 2
116 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 3
117 MZSZ-006-100 Sruba M 6x100 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M 6x100 cl. 8.8 z. (82101) 3
118 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 15
119 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 3
120 MZSZ-008-006 Sruba M 8x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 35 cl. 8.8 z. (82105) 3
121 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 29
122 MZSZ-008-012 Sruba M 8x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 55 cl. 8.8 z. (82105) 3
123 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 2
124 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 6
125 MZSZ-012-024 Sruba M12x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4
126 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (82105) 4
127 MZSZ-016-067 Sruba M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M16x 60 kl. 10.9 oc. (82101) 24
128 MZSZ-020-002 Sruba M20x 80 kI. 10.9 oc. (82101) Bolt M20x 80 cl. 10.9 z. (82101) 1
129 MZSZ-020-009 Sruba M20x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x 90 cl. 8.8 z. (82101) 2
130 MZWD-010-002 Wkret dociskowy M10x10 oc Set screw M10x10 z. 2
131 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. Spring pin @4x20 ss. 5
132 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. Spring pin @5x36 ss. 8
133 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
134 MZZK-008-001 Kotek sprez. #8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 4
135 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 3
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2020.02.00.000

Suspension unit right

Uktad podnoszenia prawy

Tab. 3

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.01.21.000 Podkfadka $lizgowa miedziana Sliding washer 4
2 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
3 0305.02.05.000 Ptyta koricowa Closing plate 1
4 0305.02.07.000 Blacha mosigezna #2x220x180 Brass plate 2
5 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
6 0305.02.09.000 Ptyta Slizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
7 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
8 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
9 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
10 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
11 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
12 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
13 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
14 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
15 0307.02.03.000 Ptyta kopiowania poprzecznego prawa Lateral following plate right 1
16 0307.02.10 000 Tuleja naciggu sprezyny Spring tension bush 1
17 2020.02.01.000 Ramie state prawe Frame's arm right 1
18 2020.02.02.000 Ramie ruchome Telescopic arm 1
19 2020.02.03.000 Sworzen przegubu Pin 1
20 2020.02.04.000 Ramie wskaznika Indicator's arm 1
21 2020.02.05.000 Podziatka wysuniecia bocznego [Extension indicator 1
22 2020.02.06.000 Plytka $lizgowa wskaznika |indicator's sliding plate 1
23 2020.02.07.000 Wskaznik Indicator 1
24 2020.02.08.000 Tuleja dystansowa sprezyny Distance bush 1
25 2020.02.09.000 Sprezyna fi11 Dp-50 L-583 Spring fi11 Dp-50 L-583 1
26 MIGA-080-000 lAmortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 1
27 MIHC-080-450 Sitownik 80x36x450 (2020.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x450 (2020.02.10.000) 1
28 MIHC-400-021 Sitownik 50x28x400 (0367.11.04.000) Hydraulic cylinder 50x28x400 (0367.11.04.000) 1
29 MISP-006-002 Sprezyna @6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 2
30 MITS-000-009 Tuleja $lizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
31 MITZ-043-040 Zaslepka plastik @43x1,5 Plastic cap @43x1,5 4
32 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
33 MZKK-012-000 Kotek sprez. #12x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
34 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
35 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 2
36 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
37 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 1
38 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kI. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
39 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 2
40 MZPP-012-002 Podkfadka @12 oc. Washer 312 z. 2
41 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 2
42 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
43 MZPP-024-001 Podkiadka @24 oc. Washer 324 z. 2
44 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer 336 z. 1
45 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 48
46 MZPS-014-002 Podkiadka sprez. @14,2 oc. Spring washer 314.2 z. 4
47 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
48 MZS0-012-080 Sruba M12x 80 kI. 8.8 oc. Oczkowa Bolt M12x 80 cl. 8.8 z. 2
49 MZSP-006-001 Sruba M 6x 25 KI. 8.8. oc. PODS. Bolt M 6x 25 cl. 8.8. z. 2
50 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
51 MZSZ-014-011 Sruba M14x 80 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 10.9 z. (82105) 4
52 MZSZ-014-100 Sruba M14x 60 k. 10.9 oc. IMB. WALC. DIN 912 [Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. Allen socket 8
53 MZSZ-016-014 Sruba M16x120 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x120 cl. 8.8 z. (82101) 1
54 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
55 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 2
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Suspension unit left
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Tab. 4
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.01.21.000 Podkfadka $lizgowa miedziana Sliding washer 4
2 0305.02.04.000 Ptyta kopiowania wzdtuznego Longitudinal following plate 1
3 0305.02.05.000 Ptyta koricowa Closing plate 1
4 0305.02.07.000 Blacha mosigezna #2x220x180 Brass plate 2
5 0305.02.08.000 Tuleja dystansowa Distance bush 4
6 0305.02.09.000 Ptyta Slizgowa #15x78x58 Sliding plate #15x78x58 8
7 0305.02.14.000 Sworzen sprezyny Pin 1
8 0305.02.15.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 bez gwintu Spring holder dp-fi50x11 1
9 0305.02.16.000 Ciegno sprezyny Spring's tie rod 1
10 0305.02.17.000 Zaczep sprezyny dp-fi50x11 z uchem Spring holder dp-fi50x11 1
11 0305.02.19.000 Pokrywa Cover 8
12 0305.02.22.000 Sworzen ramy fi 50 - L=360 Pin fi 50 - L=360 1
13 0305.02.25.000 Ptyta regulacyjna #0,5-1-1,5x80x60 Regulation plate #0,5-1-1,5x80x60 1
14 0305.02.27.002 Tuleja dystansowa cylindra Distance bush 2
15 0307.02.10 000 Tuleja naciggu sprezyny Spring tension bush 1
16 0307.03.02.000 Ptyta kopiowania poprzecznego lewa Lateral following plate left 1
17 2020.02.02.000 Ramie ruchome Telescopic arm 1
18 2020.02.03.000 Sworzen przegubu Pin 1
19 2020.02.08.000 Tuleja dystansowa sprezyny Distance bush 1
20 2020.02.09.000 Sprezyna fi11 Dp-50 L-583 Spring fi11 Dp-50 L-583 1
21 2020.03.01.000 Ramie state lewe Arm left 1
22 MIGA-080-000 IAmortyzator gumowo-metalowy 80x25 typ K Rubber-metal damper 80x25 type K 1
23 MIHC-080-450 Sitownik 80x36x450 (2020.02.10.000) Hydraulic cylinder 80x36x450 (2020.02.10.000) 1
24 MIHC-400-021 Sitownik 50x28x400 (0367.11.04.000) Hydraulic cylinder 50x28x400 (0367.11.04.000) 1
25 MISP-006-002 Sprezyna @6 L=189 (0238.05.07.000) Spring @6 L=189 (0238.05.07.000) 2
26 MITS-000-009 Tuleja Slizgowa 35x 39x 50x 46 PAF Sliding bush 35x 39x 50x 46 PAF 4
27 MITZ-043-040 Zaslepka plastik §43x1,5 Plastic cap §43x1,5 4
28 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
29 MZKK-012-000 Kotek sprez. 312x 70 oc. Spring pin @12x 70 z. 2
30 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 2
31 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
32 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 1
33 MZNZ-020-002 Nakretka M20 kl. 8 oc. Nut M20 cl. 8 z. 3
34 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 3
35 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 4
36 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 2
37 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
38 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. Washer 324 z. 2
39 MZPP-036-002 Podktadka @36 oc. Washer 336 z. 1
40 MZPS-010-003 Podkiadka sprez. 10,2 oc. Spring washer #10.2 z. 48
41 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 2
42 MZS0-012-080 Sruba M12x 80 kl. 8.8 oc. Oczkowa Bolt M12x 80 cl. 8.8 z. 2
43 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 48
44 MZSZ-014-011 Sruba M14x 80 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M14x 80 cl. 10.9 z. (82105) 4
45 MZSZ-014-100 Sruba M14x 60 kl. 10.9 oc. IMB. WALC. DIN 912 [Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. Allen socket 8
46 MZSZ-016-060 Sruba M16x 60 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x 60 cl. 8.8 z. (82101) 1
47 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 1
48 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 2
49 MZ7Z-003-004 Zawleczka 3,2x25 oc. Cotter pin 3,2x25 z. 1
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.05.09.003 Blokada palca Tine's lock 44
2 0305.04.05.003 Sruba specjalna Special screw 1
3 0305.04.06.003 Podktadka dystansowa gérna Distance washer 1
4 0305.04.07.003 Podktadka dystansowa dolna Distance washer 1
5 0305.04.11.001 Ramie grabigce prawe Arm right 11
6 0307.01.44.000 Blokada mechanizmu podnoszenia Lift assmebly stopper 1
7 0307.01.46.000 Plyta $lizgowa #10x110x38 Sliding plate #10x110x38 1
8 2010.01.02.000 Obsada kot regulaciji Regukation wheel holder 1
9 2010.01.04.000 Koto regulacji duze Regulation wheel - big 1
10 2010.01.05.000 Koto regulacji mate Regulation wheel - small 1
11 2020.04.01.000 Mocowanie ramienia [Arm mounting 11
12 2020.04.03.000 Mocowanie oston prawych Guards' mounting right 1
13 2020.04.04.000 Korba regulacji Regulation crank 1
14 MIGZ-000-000 Zabezpieczenie sprezyn zgrabiarki Tine loss protection - rubber 11
15 MIPS-173-001 Przektadnia karuzelowa 11-ramienna Gearbox 11-arms (173-01.100.AP0) 1
(173-01.100.AP0)
16 MISP-009-010 Palec fi9,5 (0302.05.03.001) Tine fi9,5 (0302.05.03.001) 44
17 MITS-000-003 Raczka fasonowa RK 36.116 (6.0122.090D12,5) |Handle RK 36.116 1
18 MITS-000-006 Tuleja $lizgowa 182012 B PCMF Sliding bush 182012 B PCMF 4
19 MITZ-030-003 Zaslepka plastik @30x1-3 - 111063 Plug plastic #30x1-3-111063 11
20 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Grease nipple M6x1 2
21 MZLZ-004-002 tozysko 51104 Bearing 51104 1
22 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 22
23 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
24 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 5
25 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 44
26 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Nut M12 cl. 8 z. low 1
27 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. Nut M18 cl. 8 z. self-lock. 1
28 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @6x25 z. 44
29 MZPP-008-002 Podkfadka @8 oc. Washer @8 z. 6
30 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 58
31 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer 318 z. 3
32 MZSE-016-001 Pierséien osad. Z 16 Circlip Z 16 1
33 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (82105) 22
34 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 2
35 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 2
36 MZSZ-012-001 Sruba M12x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 90 cl. 8.8 z. (82101) 4
37 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 6
38 MZSZ-012-101 Sruba M12x100 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M12x100 cl. 8.8 z. 1
39 MZSZ-012-171 Sruba M12x 70 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 10.9 z. (82101) 44
40 MZWP-014-0012 Wpust A 14x 9x110 Key A 14x 9x110 2
41 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 2
42 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 22
43 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 1
44 MZZK-010-002 Kotek sprez. 310x 50 nierdz. Spring pin @10x 50 ss. 22
45 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 22
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0304.05.09.003 Blokada palca Tine's lock 44
2 0305.04.05.003 Sruba specjalna Special screw 1
3 0305.04.06.003 Podktadka dystansowa gérna Distance washer 1
4 0305.04.07.003 Podktadka dystansowa dolna Distance washer 1
5 0305.05.01.001 Ramie grabigce lewe Arm - left 11
6 0307.01.44.000 Blokada mechanizmu podnoszenia Lift assmebly stopper 1
7 0307.01.46.000 Plyta $lizgowa #10x110x38 Sliding plate #10x110x38 1
8 0307.04.03.000 Mocowanie oston lewych Guards' mounting left 1
9 2010.01.02.000 Obsada két regulacji Regukation wheel holder 1
10 2010.01.04.000 Koto regulacji duze Regulation wheel - big 1
11 2010.01.05.000 Koto regulaciji mate Regulation wheel - small 1
12 2020.04.01.000 Mocowanie ramienia [Arm mounting 11
13 2020.04.04.000 Korba regulacji Regulation crank 1
14 MIGZ-000-000 Zabezpieczenie sprezyn zgrabiarki Tine loss protection - rubber 11
15 MIPS-173-002 Przektadnia katowa 11-ramienna Gearbox 11-arm (173-01.100.AL0) 1
(173-01.100.AL0)
16 MISP-009-010 Palec fi9,5 (0302.05.03.001) Tine fi9,5 (0302.05.03.001) 44
17 MITS-000-003 Raczka fasonowa RK 36.116 (6.0122.090D12,5) |Handle RK 36.116 1
18 MITS-000-006 Tuleja $lizgowa 182012 B PCMF Sliding bush 182012 B PCMF 4
19 MITZ-030-003 Zaslepka plastik @30x1-3 - 111063 Plug plastic #30x1-3-111063 11
20 MZ1S-000-003 Smarowniczka M6x1 Grease nipple M6x1 2
21 MZLZ-004-002 tozysko 51104 Bearing 51104 1
22 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 22
23 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
24 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 5
25 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 44
26 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska Nut M12 cl. 8 z. low 1
27 MZNS-018-003 Nakretka M18 kl. 8 oc. samozab. Nut M18 cl. 8 z. self-lock. 1
28 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @6x25 z. 44
29 MZPP-008-002 Podkfadka @8 oc. Washer @8 z. 6
30 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 58
31 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer 318 z. 3
32 MZSE-016-001 Pierséien osad. Z 16 Circlip Z 16 1
33 MZSZ-006-006 Sruba M 6x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 30 cl. 8.8 z. (82105) 22
34 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sq. neck 2
35 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 2
36 MZSZ-012-001 Sruba M12x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 90 cl. 8.8 z. (82101) 4
37 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 6
38 MZSZ-012-101 Sruba M12x100 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M12x100 cl. 8.8 z. 1
39 MZSZ-012-171 Sruba M12x 70 kl. 10.9 oc. (82101) Bolt M12x 70 cl. 10.9 z. (82101) 44
40 MZWP-014-0012 Wpust A 14x 9x110 Key A 14x 9x110 2
41 MZZK-006-002 Kotek sprez. @6x 25 oc. Spring pin @6x 25 z. 2
42 MZZK-006-003 Kotek sprez. @6x 50 oc. Spring pin @6x 50 z. 22
43 MZZK-006-007 Kotek sprez. @6x 40 oc. Spring pin @6x 40 z. 1
44 MZZK-010-002 Kotek sprez. 310x 50 nierdz. Spring pin @10x 50 ss. 22
45 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 22
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 00S0.22.00.082 Sworzen @22 (50.22.00.082) Pin @22 (50.22.00.082) 2
2 0305.06.06.000 Podkfadka slizgowa Sliding bush 2
3 2020.06.01.000 Skrzydto prawe Bracket right 1
4 2020.06.02.000 Ramie przednie prawe Front arm right 1
5 2020.06.03.000 Ramie tylne prawe Rear arm - right 1
6 2020.06.04.000 Ramie wenetrzne Inner arm 1
7 MIGA-040-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 40x18 typ D Rubber-metal damper 40x18 type D 2
8 MIGG-001-001 Gniazdo zatrzasku (gumowe) Catch socket (rubber) 1
9 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
10 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 2
11 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 2
12 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
13 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
14 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
15 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer (6 z. 3
16 MZPP-008-002 Podkiadka @8 oc. Washer @8 z. 4
17 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer @10 z. 4
18 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer 322 z. 4
19 MZSI-006-071 Sruba M 6x 70 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 70 cl. 8.8 z. 1
20 MZSZ-006-008 Sruba M 6x 55 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 55 cl. 8.8 z. Allen, socket head 1
21 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
22 MZSZ-010-016 Sruba M10x 65 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 65 cl. 8.8 z. 2
23 MZZK-005-002 Kotek sprez. @5x 32 oc. Spring pin @35x32 z. 4
24 MZ77-012-075 Zawleczka 12x75 oc. - do rur 60x60 Lynch pin 12x75 z. 2
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Safety guards left
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs
1 00S0.22.00.082 Sworzen @22 (50.22.00.082) Pin @22 (50.22.00.082) 2
2 0305.06.06.000 Podkfadka slizgowa Sliding bush 2
3 2020.06.03.000 Ramie tylne prawe Rear arm - right 1
4 2020.06.04.000 Ramie wenetrzne Inner arm 1
5 2020.07.01.000 Skrzydto lewe Safety guard left 1
6 2020.07.02.000 Ramie przednie lewe Front arm left 1
7 MIGA-040-018 [Amortyzator gumowo-metalowy 40x18 typ D Rubber-metal damper 40x18 type D 2
8 MIGG-001-001 Gniazdo zatrzasku (gumowe) Catch socket (rubber) 1
9 MIGW-001-001 Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
10 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 2
11 MITZ-050-050 Zaslepka plastik kw. 50x50x3-5 - 199274 Plastic plug sq. 50x50x3 2
12 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
13 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4
14 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
15 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer (6 z. 3
16 MZPP-008-002 Podkiadka @8 oc. Washer @8 z. 4
17 MZPP-010-001 Podkiadka @10 oc. Washer @10 z. 4
18 MZPP-022-001 Podktadka @22 oc. Washer 322 z. 4
19 MZSI-006-071 Sruba M 6x 70 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 70 cl. 8.8 z. 1
20 MZSZ-005-001 Sruba M 5x 55 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 55 cl. 8.8 z. 1
21 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
22 MZSZ-010-016 Sruba M10x 65 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 65 cl. 8.8 z. 2
23 MZZK-005-002 Kotek sprez. @5x 32 oc. Spring pin @35x32 z. 4
24 MZ77-012-075 Zawleczka 12x75 oc. - do rur 60x60 Lynch pin 12x75 z. 2
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Lp. Numer czsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.01.21.000 [Podktadka $lizgowa miedziana Sliding washer 2
2 0307.01.76.005 |Wspornik tablicy Plate bracket 2
3 0307.01.77.001 |Ostona Tylna Rear sheet bracket 1
4 0372.01.18.000 |Podktadka Washer 2
5 0633.03.02.004 |Wspornik tréjkata cynkowany Triangle bracket 1
6 2020.01.04.000 |Gtowica goleni prawa Axle head right 1
7 2020.01.05.000 |Gtowica goleni lewa Axle head left 1
8 2020.01.28.001 |Goler kota Axle 2
9 2020.01.29.001 [0S kota Wheel axle 2
10 2020.01.31.001 [Zawieszenie tylne wzmoc. Chassis - rear frame 1
11 2020.01.32.001 |Podktadka $lizgowa miedziana Sliding washer 4
12 2020.01.33.001 |[Drazek kierowniczy Steering rod 2
13 MIEK-075-001 |Odblask okragty bialy samoprzylepny White reflector, round (self-adhesive) 2
14 MIEK-100-001 |Odblask prostokatny pomarariczowy samoprzylepny 126x34|0range reflector, square (self-adhesive) 2
15 MIET-002-006 |[Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. oswietl - lewa - Warning plate 282x423 - left 1
tréjkat i rejestracja
16 MIET-002-007 [Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. oswietl - prawa-  [Warning plate 282x423 - right 1
trojkat
17 MIGK-340-055 |Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 2
18 MIIK-035-000 |Klin pod koto Wheel wedge 2
19 MIIP-000-003 |Piasta 2213/15.00.004/7 Hub 2213/15.00.004/7 2
20 MIIP-000-009  |Pokrywa 2213/15.00.005/7 Cap 2213/15.00.005/7 2
21 MIPP-022-001 |Przegub kulowy M22x2 | - 130 Lewy Ball joint M22x2 - L=130 - left 2
22 MIPP-024-000 |Przegub kulowy M24x2 - L=130 Ball joint M24x2 - L=130 2
23 MITS-065-060 [Tuleja $lizgowa fi65x60x60 Distance bush PCM505550 4
24 MITZ-030-030 [Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
25 MZIN-001-008 [Nitonakretka - M8 @11 - L=19 oc. Rivet nut - M8 @11 - L=19 z. 8
26 MZIS-000-001 [Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
27 MZKK-016-070 [Kotek sprez. @16x 70 oc. Spring pin @16x 70 z. 4
28 MZLZ-008-001 |tozysko 6308 ZZ Bearing 6308 ZZ 2
29 MZLZ-009-004 [tozysko 6309 ZZ Bearing 6309 ZZ 2
30 MZNS-006-006 |[Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozabh. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 8
31 MZNS-008-006 [Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 10
32 MZNS-012-004 |Nakretka M12 kl. 8 oc. samozah. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 4
33 MZNS-018-001 |[Nakretka M18x1,5 DM Nut M18x1.5 DM 12
34 MZNS-020-000 |Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 8
35 MZNS-022-006 |Nakretka M22x2 kl. 8 oc. Lewa Nut M22x1,5 cl. 8 z. 2
36 MZNS-024-001 |Nakretka M24x1,5 kl. 8 oc. samozab. Nut M24x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
37 MZNS-024-021 |Nakretka M24x2 kl. 8 oc. Nut M24x2 cl. 8 z. 2
38 MZPP-006-001 |Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 8
39 MZPP-008-002 |Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 28
40 MZPP-012-002 [Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 4
41 MZPP-020-001 |Podktadka @320 oc. Washer 320 z. 16
42 MZPS-006-002 |Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 86,1 z. 10
43 MZPS-008-001 |Podktadka sprez. #8,2 oc. Spring washer @8.2 z. 8
44 MZSI-006-007  [Sruba M 6x 20 kI. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 2
45 MZSI-008-101 [Sruba M 8x 20 kI. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
46 MZSI-012-091  [Sruba M12x 90 KI. 8.8 cz. IMB. WALC. Bolt M12x 90 cl. 8.8 z. ALLEN 4
47 MZSS-000-001 [Sruba M18x1,5x 55 kl. 8.8 oc. Radetkowana Bolt M18x1.5x 55 cl. 8.8 z. knurled 12
48 MZSZ-006-001 [Sruba M 6x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (82105) 8
49 MZSZ-006-004 [Sruba M 6x 20 KI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 8
50 MZSZ-008-005 |Sruba M 8x 30 KI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 8
51 MZSZ-008-007 [Sruba M 8x 45 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
52 MZSZ-020-130 [Sruba M20x130 KI. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x 130 cl. 8.8 z. (82101) 4
53 MZSZ-020-140 [Sruba M20x140 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x140 cl. 8.8 z. (82101) 4
54 MZZK-010-001 |Kotek sprez. @10x 70 oc. Spring pin @10x 70 z. 4
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Rear suspension

Tab. 10

23

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.01.21.000 Podkfadka $lizgowa miedziana Sliding washer 4
2 0307.01.05.001 Zawieszenie tylne Chassis - rear 1
3 0307.01.06.000 Goler kota Axle 2
4 0307.01.27.001 Drazek kierowniczy Steering rod 2
5 0307.01.76.005 Wspornik tablicy Plate bracket 2
6 0307.01.77.001 Ostona Tylna Rear sheet bracket 1
7 0372.01.18.000 Podktadka Washer 2
8 0633.03.02.004 Wspornik tréjkata cynkowany Triangle bracket 1
9 2020.01.04.000 Glowica goleni prawa Axle head right 1
10 2020.01.05.000 Gtowica goleni lewa Axle head left 1
11 MIEK-075-001 0dblask okragty bialy samoprzylepny White reflector, round (self-adhesive) 2
12 MIEK-100-001 Odblask prostokatny pomarariczowy Orange reflector, square (self-adhesive) 2
samoprzylepny 126x34
13 MIET-002-006 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. o$wietl - [Warning plate 282x423 - left 1
lewa - trojkat i rejestracja
14 MIET-002-007 Tablica ostrzegawcza 282x423 jednost. oswietl - |Warning plate 282x423 - right 1
rawa - trojkat
15 MIGK-340-055 Koto 340_55_R16 Wheel 340_55_R16 2
16 MIIK-035-000 Klin pod koto Wheel wedge 2
17 MIIP-000-003 Piasta 2213/15.00.004/7 Hub 2213/15.00.004/7 2
18 MIIP-000-009 Pokrywa 2213/15.00.005/7 Cap 2213/15.00.005/7 2
19 MIPP-022-001 Przegub kulowy M22x2 | - 130 Lewy Ball joint M22x2 - L=130 - left 2
20 MIPP-024-000 Przegub kulowy M24x2 - L=130 Ball joint M24x2 - L=130 2
21 MITS-000-0018 Tuleja Slizgowa 50x 55x 50 PCM Sliding bush 50x 55x 50 PCM 4
22 MITZ-030-030 Zaslepka plastik kw. 30x30x2 Plastic plug sq. 30x30x2 6
23 MZIN-001-008 Nitonakretka - M8 @11 - L=19 oc. Rivet nut - M8 @11 - L=19 z. 8
24 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 2
25 MZKK-016-070 Kotek sprez. @316x 70 oc. Spring pin @16x 70 z. 4
26 MZLZ-008-001 tozysko 6308 ZZ Bearing 6308 ZZ 2
27 MZLZ-009-004 tozysko 6309 77 Bearing 6309 ZZ 2
28 MZNN-024-002 Nakretka M24x2 kl. 8 oc. niska Nut M24x2 cl. 8 z. thin 2
29 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 8
30 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 10
31 MZNS-018-001 Nakretka M18x1,5 DM Nut M18x1.5 DM 12
32 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 8
33 MZNS-022-006 Nakretka M22x2 kl. 8 oc. Lewa Nut M22x1,5 cl. 8 z. 2
34 MZNS-024-001 Nakretka M24x1,5 kl. 8 oc. samozab. Nut M24x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
35 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 8
36 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 28
37 MZPP-020-001 Podkiadka @20 oc. Washer 320 z. 16
38 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 6,1 z. 10
39 MZPS-008-001 Podkfadka sprez. 38,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
40 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 Kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380)  [Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 2
41 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kI. 10.9 oc. GRZYB IMB (7380) Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 8
42 MZSS-000-001 Sruba M18x1,5x 55 kl. 8.8 oc. Radetkowana Bolt M18x1.5x 55 cl. 8.8 z. knurled 12
43 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 KI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (82105) 8
44 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 8
45 MZSZ-008-005 Sruba M 8x 30 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 30 cl. 8.8 z. (82105) 8
46 MZSZ-008-007 Sruba M 8x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 45 cl. 8,8 z. (82105) 10
47 MZSZ-020-150 Sruba M20x150 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x150 cl. 8.8 z. (82101) 4
48 MZSZ-020-160 Sruba M20x160 k1. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x 160 cl. 8.8 z. (82101) 4
49 MZZK-010-001 Kotek sprez. #10x 70 oc. Spring pin @10x 70 z. 4
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7 SaMASZ'

0307.11.00.004

6-Wheels left unit

Wozek jezdny 6 kotowy lewy

Tab. 11

25

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”08’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0050.19.00.085 Sworzen @19 (50.19.00.085) Pin 319 (50.19.00.085) 1
2 00S0.19.00.090 Sworzen @19 (S0.19.00.090) Pin 319 (S0.19.00.090) 1
3 0307.08.01.000 Podwozie zespotu roboczego Drive wheelbase 1
4 0307.08.02.004 Ramie kot przednich Chassis axle 1
5 0307.08.04.004 Ramie kota prawe Chassis axle right 1
6 0307.08.05.000 Podktadka goleni Washer 4
7 0307.08.06.000 Golen prawa Wheel axle right 1
8 0307.08.07.000 Golen lewa Wheel axle left 1
9 0307.08.08.000 Goleri lewa 2 Wheel axle left 2 1
10 0307.08.09.000 Golen prawa 2 Wheel axle right 2 1
11 0307.08.10.004 Sworzen wozka Pin wheelbase 3
12 0307.08.11.004 Sworzen blokady Latch pin 2
13 0307.08.12.000 Podkfadka sworznia blokady Spacer 3
14 0307.08.13.004 Podkfadka sworznia blokady Spacer 4
15 0307.11.01.004 Ramie kota lewe | Wheel axle - left | 1
16 0307.11.02.004 Ramie kota lewe Il Wheel axle - left |1 1
17 0307.11.03.004 Sworzen ramienia Axle pin 1
18 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 6
19 2020.08.01.001 Sworzen blokady przedniej Pin 1
20 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 6
21 MITS-000-005 Tuleja Slizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 12
22 MITS-030-000 Tuleja Slizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 10
23 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 12
24 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 9
25 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 4
26 MZPP-016-001 Podkiadka @16 oc. Washer @16 z. 6
27 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 4
28 MZSR-018-000 Sruba rzymska M18x1,5 (0307.11.02.0B4) Turnbuckle M18x1,5 1
29 MZZK-005-005 Kotek sprez. @5x 30 nierdz. Spring pin @5x30 ss. 4
30 MZZK-006-008 Kotek sprez. @6x 45 oc. Spring pin @6x 45 z. 4
31 MZZK-008-001 Kotek sprez. @8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 6
32 MZZK-013-055 Kotek sprez. @13x 60 nierdz. Spring pin @13x 60 ss 6
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0307.12.00.004

Wozek jezdny 6 kotowy prawy
6-Wheels right unit
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7 SaMASZ'

0307.12.00.004

Wdzek jezdny 6 kotowy prawy

Tab. 12

27

6-Wheels right unit
L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs
1 0050.19.00.085 Sworzen @19 (50.19.00.085) Pin 319 (50.19.00.085) 1
2 00S0.19.00.090 Sworzen @19 (S0.19.00.090) Pin 319 (S0.19.00.090) 1
3 0307.08.01.000 Podwozie zespotu roboczego Drive wheelbase 1
4 0307.08.02.004 Ramie kot przednich Chassis axle 1
5 0307.08.03.004 Ramie kota lewe Chassis axle left 1
6 0307.08.05.000 Podktadka goleni Washer 4
7 0307.08.06.000 Golen prawa Wheel axle right 1
8 0307.08.07.000 Golen lewa Wheel axle left 1
9 0307.08.08.000 Goleri lewa 2 Wheel axle left 2 1
10 0307.08.09.000 Golen prawa 2 Wheel axle right 2 1
11 0307.08.10.004 Sworzen wozka Pin wheelbase 3
12 0307.08.11.004 Sworzen blokady Latch pin 2
13 0307.08.12.000 Podkfadka sworznia blokady Spacer 3
14 0307.08.13.004 Podkfadka sworznia blokady Spacer 4
15 0307.11.03.004 Sworzen ramienia Axle pin 1
16 0307.12.01.004 Ramie kota prawe | Wheel axle - right | 1
17 0307.12.02.004 Ramie kota prawe || Wheel axle - right |1 1
18 0310.07.08.000 Ostona piasty kota Hub guard 6
19 2020.08.01.001 Sworzen blokady przedniej Pin 1
20 MIGK-000-002 Koto jezdne kpl. 16x6.5-8 (405x175) Wheel cpl. 16x6.5-8 (405x175) 6
21 MITS-000-005 Tuleja Slizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 12
22 MITS-030-000 Tuleja Slizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 10
23 MZIS-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 12
24 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 9
25 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 4
26 MZPP-016-001 Podkiadka @16 oc. Washer @16 z. 6
27 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 4
28 MZSR-018-000 Sruba rzymska M18x1,5 (0307.11.02.0B4) Turnbuckle M18x1,5 1
29 MZZK-005-005 Kotek sprez. @5x 30 nierdz. Spring pin @5x30 ss. 4
30 MZZK-006-008 Kotek sprez. @6x 45 oc. Spring pin @6x 45 z. 4
31 MZZK-008-001 Kotek sprez. @8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 6
32 MZZK-013-055 Kotek sprez. @13x 60 nierdz. Spring pin @13x 60 ss 6
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0305.22.00.003
Unoszenie pojedyncze uktaddw
Single work unit lifting

Tab. 13
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7 SaMASZ'

0305.22.00.003

Unoszenie pojedyncze uktadow
Single work unit lifting

Tab. 13
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Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 0305.22.01.003 Mocowanie gniazda Attaching the electrical outlet 1
2 0305.23.00.003 Rozdzielacz kpl. Divider set. 1
3 MIES-AR1-016 Panel sterowania jednostronnego unoszenia Control panel 1
4 MIEW-072-002 Wiazka elektr. Electric bundles 1
5 MIHP-045-001 Przewdd M14x1,5 M14x1,5 L= 450 A-A90 Hose M14x1,5M14x1,5 L= 450 A-A90 2
6 MZNS-005-003 Nakretka M 5 kl. 8 oc. samozab. Nut M 5 cl. 8 z. self-lock. 2
7 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
8 MZPP-005-001 Podkiadka @5 oc. Washer @5 z. 4
9 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer (6 z. 4
10 MZPS-006-002 Podktadka sprez. @6,1 oc. Spring washer 36,1 z. 2
11 MZSI-005-009 Sruba M 5x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 20 cl. 8.8 z. 2
12 MZSI-006-009 Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z.Allen, socket head 2
13 MZSI-006-071 Sruba M 6x 70 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 70 cl. 8.8 z. 2
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2020.12.00.001
Mocowanie kota jezdnego
Spare wheel holder

Tab. 14

30

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”OS’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2020.12.01.001 Wieszak kota Spare wheel holder 1

2 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 4

3 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 4

4 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. Washer @18 z. 4

5 MZPS-018-003 Podktadka sprez. @8,3 oc. Spring washer 318.3 z. 4

6 MZSZ-010-005 Sruba M10x 30 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. (82105) 4

7 MZSZ-020-010 Sruba M18x 40 k. 8.8 oc. (82105) Bolt M18x 45 cl. 8.8 z. (82105) 4

3
S
|
L
<)

K2020PLEN003 - 2022-05-10 - Z2-840




K2020PLENOQ03 - 2022-05-10 - Z2-840
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2020.13.00.001

Mocowanie kota zapas. 15-16-18 cali
Spare wheel holder 15-16-18 inch

Tab. 15

31

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2020.13.01.001 Mocowanie kota zapas. Spare wheel holder 1

2 2020.13.02.001 Redukcja 15-16-18 cali IAdapter 15-16-18 inch 2

3 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 4

4 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 1

5 MZPP-008-002 Podkiadka @8 oc. Washer @8 z. 8

6 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 1

7 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4

e
4
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Tab. 16

0307.21.00.004

SaMASZ | \Wozek jezdny 6 kotowy 18 cali

Wheel unit

7




K2020PLENOQ03 - 2022-05-10 - Z2-840

7 SaMASZ'

0307.21.00.004

Wozek jezdny 6 kotowy 18 cali

Tab. 16

33

Wheel unit

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi

Ite?n Part N(E Nazwa czgSci Description Quantity Notegs
1 0306.05.10.000 Ostona piasty kota Hub guard 10
2 0306.05.12.000 Ostona piasty kota zew Hub guard - outer 2
3 0307.08.01.000 Podwozie zespotu roboczego Drive wheelbase 1
4 0307.08.05.000 Podktadka goleni Washer 4
5 0307.08.10.004 Sworzen wozka Pin wheelbase 3
6 0307.08.12.000 Podktadka sworznia blokady Spacer 3
7 0307.08.13.004 Podktadka sworznia blokady Spacer 3
8 0307.21.01.004 Ramie kot przednich Chassis axle 1
9 0307.21.02.004 Ramie kota lewe 18 cali Chassis axle left 1
10 0307.21.03.004 Ramie kota prawe 18 cali Chassis axle right 1
11 0307.21.04.004 Widelec Fork 4
12 0307.21.05.004 0$ kota 18 cali Wheel axle 4
13 0307.21.06.004 Blokada obrotu przéd Front rotation lock 2
14 0307.21.07.004 Blokada obrotu bok Side rotation lock 2
15 0307.21.08.004 Tuleja dystansowa Distance bush 4
16 2020.08.01.001 Sworzen blokady przedniej Pin 3
17 MIGK-000-009 Koto jezdne kpl. 18,5x8,5-8 Wheel set 18,5x8,5-8 (215x65-8TT) 85A8 T510 6
18 MITS-000-005 Tuleja slizgowa 35x 39x 26x 47 PCMF Sliding bush 35x39x26x47 PCMF 12
19 MITS-030-000 Tuleja $lizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 8
20 MZI1S-000-001 Smarowniczka M8x1 Grease nipple M8x1 11
21 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 3
22 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 9
23 MZPP-020-001 Podkiadka @20 oc. Washer @20 z. 6
24 MZPS-008-001 Podktadka sprez. @8,2 oc. Spring washer 8.2 z. 8
25 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 8
26 MZZK-006-008 Kotek sprez. @6x 45 oc. Spring pin @6x 45 z. 4
27 MZZK-008-001 Kotek sprez. @8x 60 oc. Spring pin @8x 60 z. 6
28 MZZK-013-055 Kotek sprez. @13x 60 nierdz. Spring pin @13x 60 ss 6




7 SaMASZ

2020.14.00.001

Swath regulation lock

Zamki rozsuwu hydraulicznego

Tab. 17

34

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description ”OS'(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 MIHK-016-002 Ztaczka M16x1,5 - 1/4" korpus Straight connector M16x1/4" 2

2 MIHP-014-002 Przytaczka prosta nastawna 1/4" - M16x1,5 Connector 1/4" - M16x1,5 1

3 MIHP-430-002 Przewdd M16x1,5 L=430 A90-A90 C Hose M16x1,5 L=350 A90-A90 C 1

4 MIHZ-000-140 Zawor zwrotny sterowany VBPSL 1/4" Hydraulic valve VBPSL 1/4" 1

5 MIHZ-016-003 Ztaczka trojnik M16x1,5 nastawna Compression Tee-connector M16x1,5 1

niesymetryczna z nakretka lasymmetrical
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Pagina 1

BONDIOLI
', BONDIoLI |51 LISTA RICAMBI
| Codice | 7G7R071CE007WR7A |

Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070H0355 1 |FORC.S7 1 3/8Z6 PULS. INC.-GHISA-
2 |4120H0012R30 1 |CROC.COMPL.S7 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.30PZ
5 204066851 1 |FORC.6 T.CARD.EST.E* 606R
6 |5110G0061 1 |CORPO CENTRALE GO80/6 RIC.
8 |341042000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X75 DIN1481
12 |225270540R 1 |T.C.E.12517 L=540 PER RILSAN
13 |245160540R 1 |T.C.1.12509 L=540 RILSAN.
16 |341053000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X70 DIN1481
17 |2150G6894 1 |FORC.GO80/G7 MOZZO T.C.I. 12509 GLOBAL
21 |5730G0384 1 |FORC.GO80/6 1 3/8Z6 RT
22 |4120G0051R24 2 |CROC.COMPLETA 27X100 GO80/6-GO50/6 24pz
25 [219051001R 1 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255071002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G7-8
27 |2550G0024R02 1 |GHIERA PER GO80/6 GO50/6 GO50/3
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNW1G7071FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G7 *071* FX
30 |[5SMNW1G7071FR 1 |IMB. T.P.I. PER ALB. G7 *071* FX
31 |219051401R 1 |FASCIA PROTEZIONE GLOBAL GO80/G5-7
32 |255071001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G7-8
34 |310001428R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA+FLANGIA
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 [403000001R10 1 |PULSANTE
61 |435000323R 1 |KIT BLOCCAGGIO
93 |7G7RO71FX007ESW 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G7RO71FXWR7ISW 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG7071FXSW 1 |PROTEZIONE COMPLETA
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& PAVESI [9

LISTA RICAMBI

| codice | 7G3N105FX007136FLA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |FORC.4 1 3/8Z6 PULS. -GHISA-
2 |4120E0012R25 2 |CROC.COMPL.S4 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.25PZ
5 |204046851 1 |FORC.4 T.CARD.EST.*C** 406R
8 |341038000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X60 DIN1481
12 225120910 1 |T.C.E.12508 L=910
13 225050910 1 |T.C.1.12505 L=910
16 |341048000R10 1 | SPINA ELASTICA 8X55 DIN1481
17 |204046852 1 |FORC.4 T.CARD.INT."BR* * 407R
21 |613239002R 1 | SA2/4 DX 800NM 1 3/8Z6 P.
25 (219041201 1 |FASCIA CORTA BOCCA LARGA GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G3-4
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.E. PER ALB. G3 *105* FX
30 |5MNN1G3105F 1 |IMB.+T.P.l. PER ALB. G3 *105* FX
31 (219041103 1 |FASCIA LUNGA BOCCA STRETTA GLOBAL G3-4
32 |255041001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G3-4
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399USAGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.USA SERIE GLOBAL
51 (403000001R10 1 |PULSANTE
93 |7G3N105FX007EFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G3N105FX136IFL 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG3105FXFL 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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Bill of materials (BoM) - SAP

22/9/2020

Code Rev | Description

8G3N128FX007003 B |[DRIVE SHAFT G3N *128* FX E.007 I.136
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|(5070E0355 1 ND ND |YOKE #4/S4 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
0002(4120E0012R25 2 0 0 |CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
0005|204046851 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
0008|341038000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
0012|1225121140R 1 ND ND |T.C.E.12508 L=1140

0013({225051140R 1 ND ND |[T.C.E.12505 L=1140

0016(341048000R10 1 0 ND |SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
00171204046852 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
0021|613239002R 1 ND ND |TORQUE SA2/4 1-3/8"Z6 800NM (136)
0025(219041201R 1 ND ND |CONE SHIELD

0026|255041002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G3128FR 1 ND ND |SHIELD TUBE OUTER G3 *128% FX

0030 | 5MNN1G3128FR 1 ND ND |SHIELD TUBE INNER G3 *128% FX
0031(219041103R 1 ND ND |CONE SHIELD GLOBAL G3-4
0032|255041001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
0040|{252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
00481399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEE051 1 F F  |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051({403000001R10 2 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"7Z6/7Z21
0071|348014000R20 1 0 0 |GREASE FITTING M8X1.25 90°
0072|1422042020R 1 ND ND |CLUTCH OUTER BODY 4

0073|513350302R 1 ND ND |HUB SA2 1 3/8Z6 PUSH PIN
0074|1421340001R06 12 0 ND |RATCHET w/SPRINGS @2.4+1.4 SA/LC
0075(240000033R02 1 0 0 SEAL PLATE SA/LC TORQUE LIMITER
0076|338005000R20 1 0 0 CIRCLIP INTERNAL 82x2.50 DIN472
0093|7G3N128FX007EFL 1 ND ND |HALF DRIVESHAFT OUT. G3N 128 FX -007 FL
0094 |7G3N128FX136IFL 1 ND ND |HALF DRIVESHAFT INN. G3N 128 FX -136 FL
0097 |5CG3128FXFL 1 ND ND |COMPLETE SHIELD G3 *128* FX FL
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Bill of materials (BoM) - SAP

22/9/2020

Code Rev | Description

8G3N128FX007004 B |[DRIVESHAFT G3N 128 FX E007 1613239003
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001|(5070E0355 1 ND ND |YOKE #4/S4 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
0002(4120E0012R25 2 0 0 |CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
0005|204046851 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
0008|341038000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
0012|1225121140R 1 ND ND |T.C.E.12508 L=1140

0013({225051140R 1 ND ND |[T.C.E.12505 L=1140

0016(341048000R10 1 0 ND |SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
00171204046852 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
0021{613239003R 1 ND ND |

0025(219041201R 1 ND ND |CONE SHIELD

0026|255041002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G3128FR 1 ND ND |SHIELD TUBE OUTER G3 *128% FX

0030 | 5MNN1G3128FR 1 ND ND |SHIELD TUBE INNER G3 *128% FX
0031(219041103R 1 ND ND |CONE SHIELD GLOBAL G3-4
0032|255041001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
0040|{252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
00481399143000 1 E E |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049|399CEE051 1 F F  |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051({403000001R10 2 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"7Z6/7Z21
0071|348014000R20 1 0 0 |GREASE FITTING M8X1.25 90°
0072|422042030R 1 ND ND |_

0073|513350302R 1 ND ND |HUB SA2 1 3/8Z6 PUSH PIN
0074|1421340001R06 12 0 ND |RATCHET w/SPRINGS @2.4+1.4 SA/LC
0075(240000033R02 1 0 0 SEAL PLATE SA/LC TORQUE LIMITER
0076|338005000R20 1 0 0 CIRCLIP INTERNAL 82x2.50 DIN472
0093|7G3N128FX007EFL 1 ND ND |HALF DRIVESHAFT OUT. G3N 128 FX -007 FL
0094 |8G3N128FXI001 1 ND ND |HALF DRIVE SHAFT G3N *128* FX -613239003
0097 |5CG3128FXFL 1 ND ND |COMPLETE SHIELD G3 *128* FX FL
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Bill of materials (BoM) - SAP

22/9/2020

Code Rev | Description

8G5N18700A50001 A |DRIVE SHAFT

Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(601205601R 1 ND ND |FREEWHEEL RA2/5 1-3/8"z6 T.PIN DX
0002|4120G0012R40 2 0 0 CROSS KIT S5-S6-G5 30.2x79.4 CAP ZERK
0005(204056860 1 0 ND |TUBE YOKE #5-G5 OUTER 5N6 (51.5)
0008|341053000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x70 DIN1481
0012({225701720F 1 ND ND |

0013225111720 1 ND ND |

0016(341002000R10 1 0 ND |SPRING ROLL PIN 10x60 DIN1481
0017|1204056861 1 ND ND |TUBE YOKE #5-G5 INNER 5N7 (45.0)
0021|5070G0355 1 0 0 |YOKE #5/S6 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
00481399143000 1 E LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0050|399UNIOO01 1 D D |INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0061{403000001R10 1 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"76/721
0062(418052203 1 C C RA2/5 CLUTCH HOUSING SEE-418052203R
0063|(5150E0301 1 I I HUB RA2 1-3/8"z6 T.PIN -see 5150E0301R
0064|4210E0001R03 1 0 0 PAWL w/SPRINGS RA2/RL2 L=42.8
0065(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0066{246000132R02 1 0 0 |[CLOSING DISK FOR RA DX
0067(338005000R20 1 0 0 CIRCLIP INTERNAL 82x2.50 DIN472
0068(348014000R20 1 0 0 |GREASE FITTING M8X1.25 90°
0091|7G5N18700A50ESS 1 ND ND |_

0092|7G5N18700007ISS 1 ND ND |_
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Gelenkwelle

Transmission

Samasz

Kundenze i chnungs-Nr.

Customer drawing No.
Réf. du plon client

BestelL-Nr. Zei ct_mungs-Nr‘. Datum Seite  von
W2200-5C155H-1260-K33R e, B11456 Dangle  B11456 e 22-08-16 [ 1§ 1
Hasct_\ inenart Type
MIWB-121-011  fochire ke Rake 72-780

l_— *x Positionierung von LongLoch und Bohrung - siehe Anleitung 129373-5C 126363-P6
Slot and hole positionlng - see instructions 129373-SC 126963-P6
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-5C 126363-P6
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische Angaben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611456 | 611456 MIWB-121-011 1| W2200-5C15ZSN-1260-K33R |Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| WH2200-SC15SN-1195 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- GuBerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| WH2200-5C15Z5H-1185-K33R [AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 060006 1| SCH1SSW-A1500-8515641 AuBere Schutzhdlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 410 mm kirzen Shorten SC tube by 410 mm Raccourcir tube SC de 410 mn
S [ 116982 1| SCH1SSW-J1000-8515600 | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- SC-Rohr 105 mm kirzen Shorten SC tube by 105 mm Raccourcir tube SC de 105 mm
11 | 041049 | 20.10.00 1 [A62200-1 3-87(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Mé&choire & verrouillage rapide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 604110 | 55.001.03 1 [K33R-2200-1 3-8"(6)ZV;  [Sternratsche; Radial pin clutch; Limiteur & cames en étoile;
M=800Nm Rechtsdrehsinn right-hand rotation rotation & droite
21 | 116753 | 20.00.133 2 [ 2200 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 041065 | 20.11.00 1| R62200-0v Rillengabel Inboard yoke Mé&choire & gorge
24 | 020614 | 61.05.04 2 | 1508752-10x65 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 123382 | 75.11.150 1| Ov-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 245 mm kGrzen Shorten tube by 245 nm Raccourcir tube de 245 mm
26 | 123598 | 75.15.129 1 [1-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 255 mm kurzen Shorten tube by 255 nm Raccourcir tube de 255 mm
27 | 041068 | 20.12.00 1| R62200-1 Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge
S1 | 087273 | 82.83.06 2 6Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 607387 | 85.15.641 1 Schutztrichter Guard cone Céne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5x9,5 Schraube Screw Vis
54 | 355154 | 82.83.106 1| 5C15Z Gleitring Bearing ring Bague de glissement
55 121124 | 85.15.602 1 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs C8ne protecteur; n= Nombre d’ondes
90 | 118745 [agraset 207 1 Bedienungsanleitung mit Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; &tiquette
- GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-AufklLeber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et étiquette DANGER

Ablage-Nr.
File=No.
Réf.de clossement
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pour client

Gelenkwelle

Transmission

Samasz

Kundenze i chnungs-Nr.

Customer drawing No.
Réf. du plon client

BestelL-Nr. Zei ct_mungs-Nr‘. Datum Seite  von
W2200-5C155H-1260-K33L e, 611427 Mgl B11427  fte 22-08-16 [ 6§ 1
Hasct_\ inenart Type
MIWB-121-009  foechire ke Rake 72-780

l_— *x Positionierung von LongLoch und Bohrung - siehe Anleitung 129373-5C 126363-P6
Slot and hole positionlng - see instructions 129373-3C 126963-P6
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-5C 126363-PG
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische Angaben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611427 | 611427 MIWB-121-003 1| W2200-5C15ZSN-1260-K33L |Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| WH2200-SC15SN-1195 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- GuBerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| WH2200-5C15Z5H-1185-K33L [AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 | 060006 1| SCH1SSW-A1500-8515641 AuBere Schutzhdlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 410 mm kirzen Shorten SC tube by 410 mm Raccourcir tube SC de 410 mn
S [ 116982 1| SCH1SSW-J1000-8515600 | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- SC-Rohr 105 mm kirzen Shorten SC tube by 105 mm Raccourcir tube SC de 105 mm
11 | 041049 | 20.10.00 1 [ A62200-1 3-87(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Mé&choire & verrouillage rapide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 604109 | 55.999.03 1 [K33L-2200-1 3-8 (6)ZV;  [Sternratsche; Radial pin clutch; Limiteur & cames en étoile;
M=800Nm Linksdrehsinn Left-hand rotation rotation & gauche
21 | 116753 | 20.00.133 2 [ 2200 "P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 041065 | 20.11.00 1| R62200-0v Rillengabel Inboard yoke Mé&choire & gorge
24 | 020614 | 61.05.04 2 | 1508752-10x65 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 123382 | 75.11.150 1| Ov-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 245 mm kGrzen Shorten tube by 245 nm Raccourcir tube de 245 mm
26 | 123598 | 75.15.129 1 [1-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 255 mm kurzen Shorten tube by 255 nm Raccourcir tube de 255 mm
27 | 041068 | 20.12.00 1| R62200-1 Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge
S1 | 087273 | 82.83.06 2 6Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 607387 | 85.15.641 1 Schutztrichter Guard cone Céne protecteur
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5x9,5 Schraube Screw Vis
54 | 355154 | 82.83.106 1| 5C15Z Gleitring Bearing ring Bague de glissement
55 121124 | 85.15.602 1 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs C8ne protecteur; n= Nombre d’ondes
90 | 118745 [agraset 207 1 Bedienungsanleitung mit Instruction manual with Notice d’emploi avec
- Aufkleber-Set; set of decals; jeu d'étiquettes; &tiquette
- GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-AufklLeber |WARNING decal and DANGER decal d’avertissement et étiquette DANGER
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m Gelenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum Seite  von
PTO drive shaft - Part No. Drawing No. Date —0R— Page of
e Transmission W2300-1860 Référence —81 1347 Réf. du plan 611347 Date 22-06-02 Page ]_ de ]_
for Kunde Kundenze i chnungs-Nr. Maschinenart Type
for customer Customer drawing No. _197_ Machine Type _
pour client Samasz Réf. du plon client MIWB-187-000 Machine Rake Type £-780
l_—
Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische Angaben
Item Part No. |Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repdre |Référence [R&F. du Plan |Référence Quantité |Données techniques Benennung Description Désignation
1| 611347 [ 611347 MINB-187-000 1 [ W2300-1860-F5/1R Gelenkwelle PTO drive shaft Transmission
2 1 [ WH2300-1785 [nnere Gelenkwellenhalfte Inner PTO drive shaft half Demi-transmission intérieure
3 1| WH2300-1775-FS/1R AuBere Gelenkwellenhalfte Outer PTO drive shaft half Demi-transmission extérieure
11 | 041378 | 21.10.00 1 [ A62300-1 3/87(6) Aufsteckgabel mit Schiebestift Quick-disconnect yoke Mé&choire & verrouillage rapide
12 | 339107 |agraset 101 1 Schiebestift kpl. Quick-disconnect pin cpl. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 | 172630 | 56.191.40 1 [F5/1R-2300-1 3/8"(®)ZV__ [Sperrkeilfreilauf; Key-type overrunning clutch; Roue Libre d rochets;
- Rechtsdrehsinn right-hand rotation rotation a droite
21 | 122077 | 21.00.131 2 [2300 P” Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 041576 | 21.22.100 1| R62300-1b Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge
24 | 020616 2 [ 1508752-10x75 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 145238 | 75.25.15 1 [1b-1735 ProfiLrohr Profile tube Tube profilé
26 | 145239 | 75.35.15 1 [20-1725 Profilrohr Profile tube Tube profilé
27 | 041577 | 21.22.101 1| R62300-2a Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge
i ) EL_SAMAS_611347

e-No.
Réf.de clossement
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rev.

,«'] ® 110-01.111.R1S | ¢
t JS FABRYKA PRZEKELADNI MIPS- 1 1 0_000
Lp./ Nr katalogowy/ , . o Wer./| llos¢/ .
ltem Catalogue nr Nazwa czesci Description Ver. |Quant. Uwagi/Notes
1 |110-01.01.07 Korpus Body 1
2 [110-01.06.05 Pokrywa Cover 1
3 [110-01.02.04 Koto z=21 Gear z=21 1
4 1110-01.03.07 Zebnik z=21 Pinion z=21 0 1
5 [110-01.04.04 \Wat Shaft 1
6 |110-01.07.21-XX Tabliczka znamionowa Identification plate C 1
7 [F.005-044-045.4 Tuleja dystansowa Spacer sleeve 1
8 |DIN 471 Pierscien osadczy Z 35 Snap ring Z 35 1
9 |DIN 472 Pierscien osadczy W 72 Snap ring W 72 3
10 |DIN 472 Pierscien osadczy W 80 Snap ring W 80 1
11 |DIN 906 Korek R3/8" Plug R3/8" 1
12 [DIN 906 Korek R3/8" z magnesem  |Plug R3/8" with magnet 1
13 [DIN 720 tozysko stozkowe 30207 Cone bearing 30207 3
14 [DIN 720 tozysko stozkowe 30307 Cone bearing 30307 1

Sruba z tbem szesc. Hexagon head bolt
15 PIN 933 M10x25-8.8 Fe/Zn5 M10x25-8.8 Fe/Zn5 6
16 [DIN 988 Podkt. oporowa SS35x45x2.5[Thrust washer SS35x45x2.5 1

Spacer washer

17 |DIN 988 Podkt. dyst. PS35x45x(0.1)0.1 PS35x45x(0.1)0.1 1

Podkt. dyst. Spacer washer
18 DIN 988 PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 !

Podkt. dyst. Spacer washer
19 DIN 988 PS56x72x(1.5)0.1/0.2/0.5/1  [PS56x72x(1.5)0.1/0.2/0.5/1 2
20 |DIN 3760 Pierscien uszcz. AS 35/72/8 |Seal ring AS 35/72/8 1
21 |DIN 3760 Pierscien uszcz. AS 35/72/10 |Seal ring AS 35/72/10 2
22 |model 33A N&A Odpowietrznik R 3/8" Breather R3/8" 1

llos¢ oleju: Rodzaj oleju: Kolor:
1,21 SAE 80W/90 API GL-4 RAL 7021
Quantity oil: Quality oil: Color:
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7 SaMASZ

SaMASZ Sp. z 0.0. tel. (+48) (85) 664 70 31
ul. Trawiasta 1 fax (+48) (85) 664 70 41
16-060 Zabtudow e-mail: samasz@samasz.pl

Polska www.samasz.pl



